

1 июня отмечается международный праздник – День защиты детей.

Радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства – День защиты детей в нашем детском саду. Все педагоги старались сделать так, чтобы этот праздник надолго запомнился детям. Мы постарались в этот день создать праздничную атмосферу и порадовать детей весёлыми играми, песнями, плясками.

На праздник пришла гостья Лето, которая играла в весёлые игры подарила детям хорошее настроение. Было приятно видеть радостные детские лица и слышать весёлый детский смех. Приходил доктор Айболит и принес "витаминки здоровья".

Праздник продолжился рисованием на асфальте цветными мелками. Все группы подготовили красочные коллективные работы!

